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Uloha 1 (Jak prosté, mily Watsone)
Rozhodnéte a dokazte, zda pro libovolnou neprazdnou mnozinu M a zobrazeni f: M — M,g : M — M (tj. z
mnoziny M do téze mnoziny) plati nésledujici tvrzeni:

e Pokud f o g je prosté, pak f je prosté [1,5]
e Pokud f o g je prosté, pak g je prosté [1,5]

Dle definice z prednasky pro skladéni f o g plati, ze x € M se zobrazi na g(f(x)). Pokud jste to dokazovali pro
obracené poradi, taky to nevadi. Jenom budte v obou bodech s poradim konzistentni, abyste dvakrdt nedokazovali
totéz.

Uloha 2 (Coze?)

Najdéte neprazdnou relaci na neprazdné mnoziné, ktera je zaroven symetricka i antisymetricka. [1]

Uloha 3 (Dvé tranzitivni relace)
Najdéte pitklad dvou relaci R,S na mnoziné X takové, ze R i S jsou tranzitivni, ale RU S, R\ S a RAS
tranzitivni nejsou. (3]
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